



19 июля 2018 года прошли районные соревнования - фото-кросс «Мой взгляд...» на котором любой желающий, в возрасте от 14 лет смог почувствовать себя фотографом.

В фото-кроссе приняло участие 3 команды.

В очередной раз участникам нужно было выполнить несложные условия и побороться за первое место. На старте командам выдали листы с заданиями, на темы которых нужно было сделать фотографии.



По итогам, места распределились следующим образом: Первое место заняла команда «Ромашки», в состав которой входили Максим Андриенко, Вячеслав Китов, Валерия Етрянанова, Надежда Купенева. Почетное второе место досталось команде «Добровольцы Шенталы», в составе которой были Дамир Актямов и Дмитрий Дирксен, и третье место заняла команда «Фото» которую представляли Игорь Саттаров и Вадим Андриенко. Всем командам были вручены грамоты и памятные призы.

Мы благодарим всех ребят за участие, и рады будем видеть вас на следующем фото-кроссе.

